



由郑州晚报、郑州19楼与电台 My Radio 共同主办、河南新田置业协办的新田城“中国好声音”明星见面会将于10月1日下午4时唱响。届时,关喆、歌浴森、丁少华三大实力唱将齐聚新田城。经典歌曲串烧,劲爆音乐比拼,掀起一场令人瞩目的音乐狂欢。

记者 苏瑜



中国好声音 唱响洞林湖

10月1日关喆、歌浴森、丁少华三大实力唱将齐聚新田城

爆红

好声音、好故事、好评委 赢得了交口称赞

当所有人几乎认定“选秀”无出路时,突然杀出的《中国好声音》证明:“山重水复疑无路,柳暗花明又一村”。

几乎是一夜之间,选手们的天籁之声占据了网络的每个角落,网友在收获“哭一阵,笑一阵,鸡皮疙瘩一阵阵”的观感之后更于微博奔走相告,连“大炮”冯小刚(微博),都不吝表达选手给自己带来的感动。微博女王姚晨更是力荐:“节目真挚,嘉宾真挚,评委真挚,有三味真火,不火不行!”不仅是网友观众,连浙江卫视的对手们也鲜见地在微博表达了对节目的赞赏,更有人感叹当时与这档节目的制作擦肩而过,大叹“时势造英雄”。虽然随后《中国好声音》也难以逃脱选秀节目的宿命——蹿红与黑幕,几段对节目选手身世起底的消息,突然扭转了网民关注的视线,刻意煽情甚至是造假煽情的指控,突然让不少网友群情激愤。尽管如此,丝毫不影响这个节目的火爆。

本周五晚9时10分,《中国好声音》将迎来刘欢组与庾澄庆组各自4名黄金战将的终极考核,两组队伍内的战火将不断升级。本期节目中,两位导师只能在各自队伍中选出一名学员代表自己的战队出征9月30日晚的《中国好声音》梦想盛典。

丁少华

虽败犹荣“就像是王子”

9月14日,《中国好声音》播出导师初级考核最后一场,16强席位的归属终于尘埃落定。其中丁少华与金志文PK,争夺最后三个晋级16强的名额,因为演唱《迷宫》时情感不那么浓烈,结果败给金志文。虽然没有晋级,但丁少华的唱功,获得天后王菲的力赞:“丁少华,那么好。”

不仅天后王菲,那姐也对丁少华青睐有加,《中国好声音》第三期中,曾称其为“年轻版姜育恒”。丁少华来自甘肃,出生于会计世家,不甘于做一名会计的他以男生少有的细腻嗓音自弹自唱了一曲《我要我们在一起》,这首高难度歌曲被他演绎得恰到好处,无论低音、高音、转音或是真假音转换都挥洒自如。导师杨坤、那英相继转椅,就连刘欢老师也“经不起诱惑”转过身来。哈林老师则被陶醉到一起大声合唱并表示“他很吸引人”。

正在努力成为一名音乐人的丁少华曾在音乐上有过一些成就,却都是昙花一现。丁少华觉得自己人生最快乐的事就是12岁那年在下雨天捡到300块,买了他人生的第一把吉他。他觉得这是老天的礼物,也是命运的指引。他是个心中有一团火的选手,他不甘心自己为什么迟迟不能发片,他相信吸引力法则,觉得自己每天为细节而努力最终会拥抱这个梦想。“没有音乐我会病的,我就想站在台上看到你们因我的歌声而哭而笑”。来比赛之前因为上火,嗓子溃烂,一度对比赛失去信心,而在来录制之前又迅速好转,他说这是命,“我相信有力量指引着我为音乐而生”。



关喆

歌红人不红 很多人只听过他的歌 不知道他的样貌

一顶鸭舌帽,运动T恤,牛仔裤,关喆带着憨厚的笑容登上《中国好声音》的舞台,演唱一首《领悟》。唱歌时,关喆始终紧闭着双眼,他说是因为紧张,而且直到唱罢腿也“还在发抖”。

一首歌,从低音到高音跨越了“两个八度”,关喆的音域之广得到了4位导师的肯定。然而更令人欣赏的是他演唱时蕴含的饱满情绪,正如歌词所写——“多么痛的领悟”,关喆的演唱令庾澄庆连连感慨“很痛,很痛”。

今年31岁的关喆来自北京,在音乐圈内已是一个小有名气的制作人。他曾经担任孙悦、毛宁等的音乐制作人,广为传唱的《想你的夜》便是他的作品。关喆这次演唱改编版的《领悟》不是为了爱,而是为了音乐!很难想象,深爱音乐的关喆,却长达5年的时间里得不到家人的支持,这次来到“好声音”的舞台,关喆希望能够开启一段新的音乐历程。

无论是音乐经验还是演唱实力,关喆都已经颇为成熟,难怪《中国好声音》的导师曾为他展开竞争。最终,被网友誉为“杨三十二郎”的杨坤老师出了奇招——拿出了一件印有“32”号码的球衣送给学员。球衣背后赫然印着“YANG KUN”的拼音缩写。关喆欣然接受了球衣,最终成为杨坤队伍的四大将之一。截至发稿时,关喆的人气指数已达25万多。

歌浴森

河南老乡 节目中第一位 河南选手 最喜欢张雨生

8月10日,《中国好声音》第五期节目终于迎来了第一位河南的选手歌浴森,自称发型是“外增高”的歌浴森以一曲《征服》征服了全场,也征服了原唱那英为他转身,从而成功投入那英门下。

虽然凭借《中国好声音》迅速声名鹊起,歌浴森依旧没把“好声音”当成自己成名的出路,他只是希望通过专业人士的指导,弥补自己在流行乐上的不足。“前几年我还特别想通过选秀成名,经过几年的磨炼,我觉得通过自己的努力,用唱歌这个工作来养活父母,一步一个脚印地往前走,挺好。”

歌浴森原名葛磊,歌浴森是他的网名,参加“好声音”之后,他把名字改为葛雨生,既回归本姓,又有纪念他最喜欢的张雨生之意。

一个月以来,尝到走红滋味的歌浴森,采访电话爆满,各种邀约不断,这种“明星气场”让他感到了压力,以后的道路该怎么走?面对家乡媒体,歌浴森并没有掩饰自己是学音乐出身,他是河南许昌人,在许昌上完初中后,2003年考入中央音乐学院附中,之后一直学习声乐,毕业后,便为了心中的音乐梦顺理成章地成了一名“北漂”。

在近10年的日子里,他在酒吧驻唱过,也参加过各种形形色色的选秀活动,他希望通过《中国好声音》,让自己的发展转向真正的艺人,回归歌手的本质。在外漂泊近10年,歌浴森最大的心愿就是回到河南,认认真真地为家乡父老唱一场。他向记者透露:“我发现不管在北京、上海还是广州,都有成熟的音乐环境,娱乐氛围也很浓厚,但老家人对这事好像并不怎么关心似的,对很多我这样的北漂歌手不闻不问,即使偶尔到郑州演出,也是被拿来充数,走过场。”